

STOMACHUS ELIXIR

Dodatak ishrani
Sa zaslađivačem

Neto količina: 250 ml

Namena.

Proizvod je dodatak ishrani sa kombinacijom ekstrakata herbe pelena i plodova mladih, zelenih oraha.

Sastav:

Sadržaj aktivnih komponenti	10-15 ml	*%NRV
Tinktura herbe pelena (<i>Artemisia absinthium</i> , 1:5, 50% etanol, V/V)	4,98-7,47 ml	-
Tečni ekstrakt ploda zelenog oraha (<i>Juglans regia</i> , 1:20, 40% etanol)	4,98-7,47 ml	-

*NRV=Nutritivna referentna vrednost nije ustanovljena

Sastojci: etanol, voda, tinktura herbe pelena (*Artemisia absinthium*, 1:5, 50% etanol, V/V), tečni ekstrakt ploda zelenog oraha (*Juglans regia*, 1:20, 40% etanol, V/V), etarsko ulje zvezdastog anisa (*Illicium verum*), zaslađivač steviol glikozidi, arome etarsko ulje ploda slatke narandže (*Citrus sinensis*) i etarsko ulje pitome nane (*Mentha piperita*).

Preporučena upotreba

Odrasli: dva do tri puta dnevno pre jela po jedna kafena kašičica (5 ml) čistog ekstrakta Stomachus- ili razblaženog u malo čaja ili vode, tokom 1-2 nedelje.

Napomene:

Pre upotrebe pažljivo pročitati uputstvo.

Dodaci ishrani se ne mogu koristiti kao zamena za raznovrsnu i uravnoteženu ishranu!

Proizvod sadrži alkohol (35-40%).

Sadržaj tujona 270 µg/100 ml.

Sadržaj pulegona i mentofurana: <0,3 µg/ml.

Čuvati van domašaja dece.

Upozorenja: Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti. Proizvod se ne sme koristiti u slučaju preosetljivosti na bilo koji sastojak, biljke familije Asteraceae, na anetol ili mentol; kod osoba sa obstrukcijom žučnih puteva, upalom žučne kese, kamenom u žuči ili drugim biljarnim poremećajima, kao ni sa bolestima jetre; kod osoba mlađih od 18 godina. Može da utiče na efekte lekova koji deluju preko GABA receptora. Ne preporučuje se primena tokom trudnoće i dojenja. Može da utiče na sposobnost upravljanja automobilom i mašinama. Od neželjenih reakcija, moguće su reakcije preosetljivosti.

Način čuvanja. Čuvati u originalnom pakovanju, zaštićeno od svetlosti i vlage na temperaturi do 25 °C.

Datum proizvodnje:

Najbolje upotrebiti do kraja:

Proizvođač: Melisa farm d.o.o., Fabrička 55, Svilojevo, Republika Srbija.

Distributer: MedPlant d.o.o., Fabrička 55, Svilojevo, Republika Srbija.

Nosilac upisa u bazu podataka Ministarstva zdravlja RS: MedPlant d.o.o., Fabrička 55, Svilojevo, Republika Srbija.

Proizvedeno u: Republika Srbija.

Serijski broj:

Broj i datum upisa u bazu podataka Ministarstva zdravlja:

